



Департаменты информационных технологий Москвы начал переговоры с компанией Яндекс. Цель переговоров – создание специальных меток или отдельного поиска для информации, которая была получена с сайтов гос. органов.

По предварительным данным такой поиск будет создан и размещен по адресу yandex.ru/gov или gov.yandex.ru. Поиск должен искать информацию только среди сайтов государственных учреждений. В планах стоит разработать такой поиск, чтобы пользователь мог найти не только актуальную информацию, но и реестры рекламных мест, и другую информацию. Это определенно займет время, потому что проект такого масштаба немного сложнее, чем [counter strike](#) .

Забавная ситуация, потому что чуть больше года назад, в октябре 2010, на одном из новостных сайтов появился комментарий директора по технологиям и разработке Яндекса – Ильи Сегаловича: «Объем контента на государственных сайтах заметно растет. Есть смысл заниматься отдельным поисковиком, работающим именно с государственным сегментом». Правительство отреагировало на это сообщение переговорами только сейчас. Возможно разработка начнется быстрее.

Источник: letnews.ru